

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО СУРДУЛИЦА

СЕПТЕМБАР 2000.г.
ГОДИНА XI, БРОЈ 1467
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЗА ВЛАСТ ПОШТЕНИХ ЉУДИ

ОДБОРНИЧКИ КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

И Ј 17. АЛАКИНЦЕ 1

на БМ АЛАКИНЦЕ 19-Основна школа

ДРАГОЉУБ НИКОЛИЋ-МАКА



Сурдулица.

Рођен 23.07.1933.г. у селу Алакинцу. Дипломирани инжењер пољопривреде, професор, сада пензионер. Ожењен, отац двоје одрасле деце која су завршила високе школе и живе и раде у Београду. Радио као професор у средњој пољопривредној и техничкој школи у Сурдулици, био директор у "Власини продукт", "Делишесу" и ЗЗ Јелашница. Потпредседник ОО СРС Сурдулица, одборник у СО

И Ј 18. АЛАКИНЦЕ 2

на БМ АЛАКИНЦЕ 20-Задружни дом

СТАНКО ДОБРИЋ-ЛУГАР

Рођен 04.04.1971.г. у селу Алакинцу, СО Сурдулица, од оца Радета Добрића и мајке Аске. Основну школу завршио у Сурдулици као и средњу стручну школу машинског смера. Ожењен, отац двоје деце. По занимању руковаоц тешких грађевинских машина, сезонски запошљен у Секцији за путеве Врање. Учесник Отаџбинског рата 1999.г. Председник МО СРС Алакинце, члан ОО СРС Сурдулица.



Драги суграђани и поштовани бирачи села Алакинца!

Нас двојица смо кандидати за одборнике Српске радикалне странке у селу Алакинцу у изборним јединицама 17. и 18. на предстојећим локалним изборима. И на предходним локалним изборима вашом изборном вољом Драгољуб Николић - Мака је изабран за одборника у СО Сурдулица. Многе конкретне иницијативе, предлоге и акције је покретао у СО и њеним органима за решавање нагомиланих проблема у Алакинцу, али је социјалистичка одборничка већина у Скупштини из године у годину остајала глува за рационалне предлоге Драгољуба Николића и одборника Српске радикалне странке. Та иста одборничка већина је била и слепа и није желела да види проблеме који су се гомилали, а ни на који начин бар покушали да се реше. Вас који живите у Алакинцу и свих нас који делимо исту

судбину сете се само пред изборе, када са неколико колица бетона покушају да попуне кратере на путевима, замене неколико сијалица или поделе (углавном својим послушницима) пар флаша уља или џак брашна. Вама, угледним домаћинима и часним људима, сигурно не пада на памет да за њихову милостињу продајете веру за вечеру. Уколико нам укажете поверење и са нашим одборничким мандатима СРС буде имала одборничку већину у СО, имаћемо за председника др Станислава Момчиловића и можемо јавно на овај начин да вам обећамо да ћемо остварити у потпуности наш изборни програм који је реалан за развој села Алакинца и који гарантује препород и адекватан инфраструктурни, економски, комунални и социјални амбијент нашег села.

1. Као прво, изабраћемо поштене, честите и угледне грађане за чланове Скупштине МЗ као и новог председника који неће да "јаши пивске гајбе" на терет МЗ, већ ће се средствима грађана са рачуна МЗ газдовати и располагати домаћински и рационално.
2. Ми као одборници уз подршку поштених чланова МЗ посветићемо посебну пажњу реконструкцији, санацији и изградњи путне мреже у атару села Алакинце и никада себи нећемо дозволити да путеве градимо или крпимо само уочи избора. Село Алакинце се по броју становника скоро учетворостручило и многа новоизграђена насеља газе по блату. Алакинце има традицију да свој радни потенцијал може да уједини и да уз малу помоћ МЗ и Општине може своје путеве и улице редовно да одржава. Централни пут ка Биновцу као и део тог пута ка Самокову ћемо пресвући новом асфалтном траком уз изградњу канала и пропуста за атмосферску воду. Све побочне путеве и улице до насеља или појединих делова села ћемо санирати уколико су асфалтирани, не асфалтиране пресвући асфалтом и по потреби изградити нове. У зимским месецима инсистираћемо на њиховом редовном одржавању, чишћењу од снега и да буду посути сољу и ризлом.
3. Одобримо низ нових локалних линија према Сувојници, Биновцу и Калабовцу као и Белом Пољу те ће редован локални аутобуски саобраћај квалитативно решити проблеме у овој области и олакшати кретање и превоз ученика, радника и свих грађана нашег села.
4. Посебну пажњу посветићемо електро снабдевању житеља с. Алакинца као и јавној расвети у селу дуж главног пута и побочним улицама. Ми нећемо да водимо на овом плану партијску политику и да вршимо санкционисање политичких неистомишљеника као што је то случај сада. На сваком потребном месту или ћошку биће постављена јавна расвета и редовно ће се одржавати као и секундарна електрична мрежа. Овај битни сегмент урбаног амбијента неће бити метод притиска и уцене и неће се одржавати само уочи избора.
5. Данас је село Алакинце захваљујући моћницима из локалне политичке и економске власти еколошки уништено. На више локалитета у атару нашег села постоје дивље депоније и сметлишта комуналног и сваког другог отпада. Водоток и корито Масуричке реке су такође угрожени или затрпани комуналним и сваким другим отпадом, а водоток и корито Врле реке испод резервара озбиљно угрожен индустријским отпадом из "Вунизол". Одмах ћемо приступити чишћењу и извожењу отпада са свих дивљих депонија на зато предвиђене локације а постојећа угрожена места санирати и по најстрожим еколошким принципима рекултивисати. На тај начин ћемо у потпуности заштити отворене водотокове Масуричке и Врле реке као и подземне воде у атару нашег села. Посебну пажњу ћемо посветити правилном, рационалном и домаћинском газдовању у систему за наводњавање.
6. На одабраним и у хигијенско-епидемиолошком смислу уређеним локацијама поставиће се на више места контејнери за смеће из домаћинстава. Контејнери ће се редовно и на време празнити и извозити на зато предвиђене локације.
7. Настојаћемо да организујемо сеоска домаћинства кроз све облике задругарства и да на тај начин, угледни домаћини и признати пољопривредни произвођачи као и сви остали који то желе да буду, омогућимо да са истим радом постигнемо боље економске ефекте за свако домаћинство. У производњи поврћа, воћа, млека, јаја, меса и свакој другој пољопривредној производњи кроз организовано задругарство успећемо да постигнемо добре економске ефекте за произвођача, да заштитимо његов интерес, омогућимо му брзу и повољну набавку репроматеријала и машина као и пласман пољопривредних производа. На тај начин ће се повратити сјај и елеан села Алакинца, чиме оно постаје једно модерно село са добром робном пољопривредном производњом, а за све то имамо позитивне и за углед примере у овом моменту: Станиша Величковић у Предраг Илић у производњи јаја, Влада Величковић "Турна" и Дика Јовић "Шиља" у производњи млека, Драгиша Вељковић "Буља" у производњи сточне хране, Зоран Марковић у производњи поврћа.
8. Пуну пажњу ћемо посветити и сваком другом облику приватног предузетништва у производним или услужним делатностима кроз поједноставну административну процедуру, ниске локалне таксе и порезе и кроз решавање инфраструктурних и комуналних проблема.
9. Настојаћемо да се примарна и секундарна водоводна мрежа уредно одржава и да се свако домаћинство прикључи на градску водоводну мрежу и има исправну и здраву воду за пиће. Постојеће бунаре и друге облике водоснабдевања ћемо уредно санитарно надгледати и контролисати.
10. Обзиром да постоји адекватан стамбени простор инсистираћемо да се отвори здравствена амбуланта као испостава Дома здравља која би житељима Алакинца и Биновца омогућила примарну здравствену заштиту и поштедела их одласка у Сурдулицу за баналне ствари као што су примање ињекција, мерење крвног притиска и сл. Такође би стара и немоћна лица била под сталним медицинским надзором кроз редовне обиласке од стране медицинског особља.
11. Данас је Основна школа у Алакинцу ругло у коме се васпитавају и одрастају наша деца. Руинирана и запуштена довољно говори о неодговорном понашању, лошој брзи и катастрофалном функционисању локалне власти која је одговорна за то. Школа је посебно угрожена у хигијенском смислу. Ништа боља ситуација није ни када је у питању предшколска установа. Српски радикали ће и ову нашу школу, као и све остале у општини детаљно реконструисати, грађевински санирати и функционално и материјално опремити да одговори својој сврси и намени. Будући да је наше село све млађе, тј. има много младих људи и деце размишљамо о прерастању четвороразредне у осморазредну школу и на тај начин ћемо наше најмлађе житеље као и оне из Биновца и Калабовца поштедети одласка у школу у Сурдулицу. Предшколској установи ћемо посветити пуну пажњу по истим принципима.
12. Омогућићемо деци бесплатан превоз до школе, а просветним радницима редовну исплату топлих obroка и путних трошкова.
13. Основно опредељење Српске радикалне странке је неговање српске православне духовности. Алакинце има најстарије гробље али за несрећу и најнеуређеније. Ово гробље је формирано у 19. веку али никада му се није

поклонила заслужена пажња. Локална радикалска власт ће уз помоћ житеља Алакинца, Загужања и Белог Поља уредити и асфалтирати приступни пут гробљу а само гробље очистити и редовно одржавати уз предходно урађену неопходну инфраструктуру. То је наша обавеза због наших предака којима треба макар и на овај начин да се одужимо.

14. Сва социјална примања и све социјалне припадности за њихове уживаоце биће уредно и на време исплаћиване и даване. Неће се дозволити да социјала буде предмет учена, притисака и манипулација као што је то ружан пример сада.
15. Чињеница је да спорт и физичка култура у формирању комплетне личности има велики значај. Али, не може да се порекне чињеница да је наше село посветило пажњу само једној врсти спорта а то је фудбал. Сви остали спортови су занемарени. Број младих људи у с. Алакинцу је велики и сигурно постоји њихова

заинтересованост и за друге спортове и облике физичке културе. Српски радикали сматрају да се у селу мора организовати спортско друштво са више секција а према афинитетима младих и појединаца. На тај начин не би се фаворизовао само један спорт-фудбал који је омиљена ствар функционера “јашаи гајбе” и његових истомишљеника. Задружна сала која се данас не користи ће се реновирати у једну веома лепу и функционалну спортску салу са теретаном а слободне просторије у Задружном дому ће се преуредити и у њима отворити испостава градске библиотеке са одређеним фондом књига, часописа и дневне штампе.

16. Можда нисмо побројали све, али ћемо зато увек у договору са вама јасно и прецизно утврдити приоритете које ћемо спровести у конкретна дела. Рад је континуирани процес а не “јахање на гајбама”! Зато, поштоване комшије и пријатељи, српским радикалима ваш глас - Алакинцу и Сурдулици спас!

ОДБОРНИЧКИ КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ИЈ 25. МАСУРИЦА 1

БМ Масурица 35-ОШ

1. ГОРАН БОЖИЛОВИЋ



Поштовани грађани Масурице и Новог Села, уважени бирачи! У ова за све нас тешка времена дуго смо чекали да нам буде боље, али “захваљујући” локалној власти и одборницима који су требали да нас заступају и бране наш интерес у СО доведени смо на

ивицу понора, па нам села изгледају овако каква јесу, а живот у њима као и окружење готово неподношљиви. Масурица је од напредног и узорног села постала депонија комуналног отпада, а Ново Село заборављено, исељено и препуштено себи и старцима. Ми, одборнички кандидати Српске радикалне странке позивамо све вас грађане да нам укажете поверење на предстојећим изборима, да нашим одборничким мандатима обезбедимо радикалску скупштинску већину и изаберемо др Станислава Момчиловића за председника Скупштине општине Сурдулица. На тај начин ћемо бити у ситуацији да овај наш изборни програм брзо и ефикасно претворимо у конкретна дела и да нова локална радикалска власт буде у правом смислу речи сервис грађана, окренута њиховим проблемима и решавању истих.

1. Завршићемо започети Дом културе, који је до сада био “Скадар на Бојани” и локални властодршци би

ИЈ 26. МАСУРИЦА 2

БМ Масурица 36- Задружни дом
БМ Ново Село 37- Мес. канц.

2. ИВА КИТАНОВИЋ



га се сетили само пред изборе када треба народу замазати очи и ко бајаги нешто радити на њему. Са завршетком Дома културе обновио би се рад КУД “Новица Дојчиновић” са свим секцијама, формирала

испостава градске библиотеке и организовао културно забавни живот омладине и грађана.

2. Реконструисаћемо, санирати и пресвући новим асфалтом главне сеоске путеве са уређеним каналима и одводима за атмосферску воду, а пољске путеве расчистити, насути и изваљати како би лакше долазили до наших имања. У складу са Програмом за локалну самоуправу ОО СРС Сурдулица путни правац Масурица - Ново Село ће се реконструисати, грађевински уредити и обезбедити и асфалтирати.
3. Водоснабдевање је горући проблем Масурице. Детаљном реконструкцијом постојеће примарне и секундарне водоводне мреже, повећањем њеног капацитета и развођењем до сваког домаћинства трајно ћемо решити овај проблем. У Ромској махали ћемо такође на овај начин решити проблем

водоснабдевања. Постојеће бунаре ћемо редовно контролисати у санитарном смислу.

4. Израдила би се техничка документација за канализациону мрежу и сакупљање и одвођење отпадних и атмосферских вода, чиме ће се спречити угрожавање водотока Масуричке реке.
5. Село нам је постало депонија комуналног отпада и смећа. Детаљно ћемо очистити све дивље депоније отпада и смећа, корито Масуричке реке и атар села. На предвиђеним и санитарно обезбеђеним местима поставиће се контејнери за смеће из домаћинства на више места.
6. И поред реке поља су нам жедна, а вода за наводњавање предмет је размирица и несугласица међу нама. Кроз систем канала или цевовода ћемо омогућити сваком домаћинству да своје обрадиве површине адекватно наводњава.
7. Све слободне површине ћемо урбанистички уредити и опремити урбаном опремом (светиљке, клупе и др.). На месту званом Прудиште направили би центар за мале спортове, вратићемо фудбалско игралиште у Дубрави, реконструисати га и активирати фудбалски клуб под старим именом "Задругар".
8. Основну школу ћемо детаљно реконструисати у грађевинском смислу, са променом крова, санитарног чвора, подова, прозора и др. Школа ће се редовно одржавати, кречити и опремати потребним училима. Уредиће се школско двориште и неопходни терени за физичко васпитање. Просветним радницима ћемо редовно исплаћивати топли оброк и друге принадлежности из локалне самоуправе. Све ово се односи и на предшколску установу у којој ћемо настојати да буде више деце.
9. Залагаћемо се да се Земљорадничка задруга опорави и консолидује, да се престане са развлачењем и уништавањем њене имовине и са измењеном руководећом гарнитуром да постане носилац квалитативних промена у пољопривредној производњи нашег села.
10. Асфалтираћемо приступни пут гробљу, гробље очистити и уредити, реконструисати и поправити капелу и опремити је неопходним инвентаром. На

гробљу уредити комуналну инфраструктуру (вода, струја, канализација, паркинг и др.). Уредити простор око светилишта на месту званом Црквиште.

11. Уређење водотока и корита Масуричке реке као и изградња кеја у перспективи, који ће заштити село од евентуалних бујичних вода Масуричке реке. Целом дужином реке строго ће се контролисати да се комунални и други отпад не просипа у њу чиме ћемо заштити еко-систем као и здравље житеља Масурице и Алакинца.
12. Залагаћемо се за увођење више аутобуских полазака на линији Масурица-Сурдулица, а према потребама ученика, радника и грађана Масурице.
13. Ромску махалу ћемо детаљно у сарадњи са Општином уредити у урбанистичком, инфраструктурном, комуналном, хигијенском и социјалном смислу. Изградњом водоводне и канализационе мреже, уређењем и асфалтирањем улица, ревизијом нисконапонске електричне мреже, изношењем смећа и постављањем контејнера створићемо здрав и хумани социјални амбијент за наше комшије Роме. Инсистираћемо на њиховом бржем запошљавању, редовном примању социјалних принадлежности за старе, болесне и изнемогле и адекватној бризи за њих кроз здравствене и социјалне установе са наше територије.
14. У Новом Селу ћемо електрифицирати све махале до којих није дошла струја, побољшаћемо снабдевање становништва животним намирницама и сточном храном, инсистираћемо на доласку лекара у село макар једном недељно, редовно ћемо чистити и одржавати проходним пут Масурица - Ново Село у зимским месецима. Преко центра за социјални рад фокусираћемо пажњу на стара и изнемогла лица и домаћинства.
15. Брига за село и житеље ће нам бити основни мотив, као одборници бићемо вам увек доступни, заједно са грађанима одређиваћемо приоритете за решавање нагомиланих проблема, а функционери СО и председник ће једном месечно одржавати зборове грађана ради упознавања са проблемима и реализацији договореног.

**ИЗАБЕРИТЕ
НАЈБОЉЕ!
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ
Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић
Лист припремио: Општински одбор СРС Сурдулица
Компјутерски прелом: проф Срђан Ђеранић
Новине "Велика Србија" уписане су у регистар
средстава јавног информисања Министарства за
информације под бројем 1104 од 5.6.1991.г.